
 

 

24.03.2026 

Ref. WMQ 

wmq@djoef.dk 

 

Beslutningsreferat af Djøfs repræsentantskabsmøde fredag den 20. marts 2026 i 

DGI-byen 

 

1. Valg af dirigent 

Formand Sara Vergo foreslog på bestyrelsens vegne advokat Henrik Oehlen-

schlæger som dirigent. 

 

Henrik Oehlenschlæger blev valgt som dirigent uden modkandidater. 

 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet var lovligt indkaldt. Dirigenten 

konstaterede desuden, at repræsentantskabet var beslutningsdygtigt, idet 201 

af repræsentantskabets 253 repræsentanter var repræsenteret på mødet. 

 

2. Beretning om Djøfs virksomhed 

Dirigenten gav ordet til formanden. 

 

Formanden aflagde mundtligt beretning. 

 

Hanne Fugl Eskjær (Offentlige Chefer i Djøf), Nikolaj Thorborg Lynggaard-Hjort 

(Djøf Offentlig), Laurits Rasmussen (Djøf Studerende), Lars Theodor Ahlmark 

(Djøf Studerende), Henry Jørgensen, (Djøf Privat), Johanne Nordmann, (Djøf 

Offentlig) og Andreas Fjord Larsen (Arbejdssøgende medlemmer) 

kommenterede beretningen.  

 

Formanden og adm. direktør Tomas Therkildsen besvarede spørgsmålene og 

bemærkningerne. 

     

Dirigenten konstaterede herefter, at beretningen blev taget til efterretning af re-

præsentantskabet. 

 

 

3. Forelæggelse af årsregnskabet for 2024/25 for Djøf med revisionens be-

mærkninger, herunder den politiske revisors beretning   

Dirigenten oplyste, at der forelå en blank revisionspåtegning. 

 

Tomas Therkildsen gennemgik regnskabet for Djøf.  

 

Da der ikke var nogle bemærkninger til regnskabet, konstaterede dirigenten, at  

repræsentantskabet tog forelæggelsen af regnskabet til efterretning. 
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4. Godkendelse af årsregnskabet for 2024/2025 for Djøfs fond med revisio-

nens bemærkninger 

Dirigenten oplyste, at der forelå en blank revisionspåtegning, og at den politiske 

revisor ikke havde bemærkninger. 

 

Der var ingen kommentarer til punktet, og dirigenten konstaterede derfor, at re-

præsentantskabet godkendte fondsregnskabet uden afstemning. 

 

5. Forelæggelse af medlemsopmandens beretning for perioden 1. januar 

2025 – 31. december 2025 

Dirigenten oplyste, at beretningen blev forelagt til orientering. 

 

Dirigenten spurgte, om der var nogen, som ønskede ordet. 

 

Philip Skjødt (Arbejdssøgende medlemmer) fremsatte spørgsmål til beretnin-

gen, som Tomas Therkildsen besvarede. 

 

Hermed konstaterede dirigenten, at repræsentantskabet tog forelæggelse af 

medlemsopmandens beretning til efterretning. 

 

6. Forslag til vedtægtsændring fremsat af Djøf Seniors bestyrelse  

Dirigenten gav ordet til formand for Djøf Senior Ole Qvist Pedersen. 

 

Ole Qvist Pedersen redegjorde for forslag til vedtægtsændring fremsat af Djøf 

Senior bestyrelse og informerede om, at Djøf Seniors bestyrelse ønskede at 

trække forslaget tilbage.  

 

Formanden og Tomas Therkildsen fremsatte herefter bemærkninger til forsla-

get. 

 

Dirigenten spurgte, om der var nogen, som ønskede ordet. 

 

Rasmus Thingholm (Djøf Advokat) og Philip Skjødt (Arbejdssøgende medlem-

mer) kommenterede forslaget. 

 

Dirigenten konstaterede herefter, at forslaget var trukket tilbage, og derfor ikke 

sattes til afstemning.  

 

7. Forslag til regulativ for valg til Djøfs bestyrelse  

Dirigenten og formanden redegjorde for forslag til valgregulativ for Djøfs besty-

relsesvalg som foreslået. 

 

Dirigenten spurgte, om der var nogen, som ønskede ordet. 

 

Da ingen havde bemærkninger eller spørgsmål til forslaget, konstaterede diri-

genten, at repræsentantskabet godkendte forslaget til valgregulativ for Djøfs 

bestyrelsesvalg. 
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8. Godkendelse af Djøfs budget for 2026/27, herunder fastsættelse af kontin-

gent samt fastsættelse af bidrag til Djøfs Fond 

Dirigenten oplyste, at pkt. 8-9 ville blive behandlet samlet. 

 

Dirigenten gav ordet til Tomas Therkildsen, der redegjorde for budgetforslaget, 

herunder fastsættelse af kontingent, jf. pkt.  8, samt at bidraget til Djøfs Fond 

for 2026/27 foreslås hævet fra 18 kr. til kr. 27 i kvartalet jf. pkt. 9. 

 

Dirigenten spurgte, om nogen ønskede ordet. 

 

Viktor Haugaard Sandfeld (Djøf Offentlig), Karsten Strøbæk (Djøf Privat), Hans 

Christian Seidelin (Djøf Offentlig) og Sandra Hoffmann (Djøf Privat) stillede 

spørgsmål til budgettet. 

 

Tomas Therkildsen besvarede spørgsmålene.  

 

Da der ikke var yderligere repræsentanter, der ønskede ordet, konstaterede di-

rigenten, at repræsentantskabet godkendte forslag til Djøfs budget 2026/27 

samt indstillingen om kontingent i 2026/27. 

 

9. Fastsættelse af bidrag til Djøfs Fond 

 

Der fremsattes ikke kommentarer til punktet, og dirigenten kunne derfor konsta-

tere, at repræsentantskabet godkendte forslag til bidrag til Djøfs Fond 2026/27, 

jf. referatet pkt. 8. 

 

10. Djøfs Strategi 2028 – fokus på faglige fællesskaber  

Dirigenten gav ordet til Tomas Therkildsen, der redegjorde om status på imple-

mentering af Djøfs Strategi 2028: Flere gennem fagligt fællesskab, herunder 

hvordan faglige fællesskaber fastlægges, og hvordan arbejdet med etablerin-

gen af dem tager form.   

 

Bent Gringer (Djøf Privat), Stine Finné Toft (Djøf Privat), Jeppe Ørsøe Johan-

sen (Djøf Privat), Rasmus Thingholm (Djøf Advokat), samt Miriam Lerkenfeld 

Smith (Djøf Privat) fremsatte kommentarer til punktet, som formanden og To-

mas Therkildsen responderede på. 

 

Da der ikke var yderligere bemærkninger, konstaterede dirigenten, at repræ-

sentantskabet tog orienteringen til efterretning.  

 

11. Valg af revisorer 

Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslog professor Nina Dietz Legind som po-

litisk revisor og revisionsfirmaet PricewaterhouseCoopers som statsautoriseret 

revisor frem til det ordinære repræsentantskabsmøde i marts/april 2027. 

 

Da ingen ønskede at tage ordet, konstaterede dirigenten, at repræsentantska-

bet tiltrådte bestyrelsens indstilling om at genvælge professor Nina Dietz 
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Legind som politisk revisor og revisionsfirmaet PricewaterhouseCoopers som 

statsautoriseret revisor frem til det ordinære repræsentantskabsmøde i 

marts/april 2027. 

 

12. Valg af medlemsopmand 

Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslog Byretspræsident i Københavns By-

ret, Nikolaj Aarø-Hansen som medlemsopmand frem til det ordinære repræsen-

tantskabsmøde i marts/april 2027. 

 

Da ingen repræsentanter ønskede ordet, konstaterede dirigenten, at repræsen-

tantskabet tiltrådte bestyrelsens indstilling om at vælge Byretspræsident i Kø-

benhavns Byret, Nikolaj Aarø-Hansen som medlemsopmand frem til det ordi-

nære repræsentantskabsmøde i marts/april 2027. 

 

13. – 15. Valg af formand, to næstformænd og yderligere syv medlemmer af 

bestyrelsen 

Dirigenten oplyste, at pkt. 13 – 15 ville blive behandlet i umiddelbar forlængelse 

af hinanden. 

 

Dirigenten oplyste desuden, at den afgående bestyrelse var forpligtet til at stille 

forslag til en ny bestyrelse, og at listen opfyldte kravene i vedtægternes §§ 15–

16 til sammensætning. Listen var i overensstemmelse med vedtægterne offent-

liggjort 5 uger før repræsentantskabsmødet, da den var offentliggjort den 12. 

februar 2026, og endelig frist var den 13. februar 2026. 

 

Bestyrelseslisten havde følgende sammensætning: 

Formandskandidat:  

Sara Gundelach Vergo (Djøf) 

 

Næstformandskandidater:   

Anne Bach Waagstein (Djøf Privat)  

Steen Vinderslev (Offentlige Chefer i Djøf) 

 

Bestyrelseskandidater:  

Bjarke Søndergaard (Djøf Privat) 

Ingeborg Gade (Offentlige Chefer i Djøf)  

Johanne Nordmann (Djøf Offentlig) 

Kassem Ibrahim (Djøf Offentlig) 

Laurits Rasmussen (Djøf Studerende) 

Lisa Herold Ferbing (Djøf Privat) 

Simon Kristian Frøsig (Djøf Advokat) 

 

Dirigenten oplyste, at fristen for andre medlemmer til at stille op til formandspo-

sten og andre repræsentanter til at stille op til bestyrelsen udløb den 27. fe-

bruar 2026. Da der ikke inden fristens udløb var indkommet andre kandidater, 

konstaterede dirigenten, at kandidaterne på bestyrelseslisten var valgt frem til 

det ordinære repræsentantskabsmøde i marts – april 2028. 
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16. Eventuelt 

Dirigenten spurgte, om nogle have bemærkninger. 

 

Inger Larsen, Djøf Offentlig, fremsatte en bemærkning. 

 

Der var ikke yderligere bemærkninger.  

 

Formanden takkede herefter dirigenten for god ledelse af mødet, repræsentan-

terne for den gode debatlyst og sekretariatet for et godt samarbejde ifm. plan-

lægningen af repræsentantskabsmødet.  

 

Repræsentantskabsmødet afsluttedes kl. 18.00. 

 

 

Godkendt af dirigenten Henrik Oehlenschlæger den 24. marts 2026 

 

 

 

_________________________________ 
  

 


